

日本执政联盟参院选举获胜 终结“扭曲国会”局面 “增强版”安倍晋三会干什么？

日本广播协会电视台21日报道，日本联合执政的自民党和公明党当天在国会参议院选举中取得压倒性胜利，两党占据参议院过半数议席，从而终结了长达6年之久的朝野政党分控众参两院的“扭曲国会”局面，为首相安倍晋三施政扫除一大障碍。

安倍如果“权力大增”，会有哪些新动作？



安倍晋三(左三)为当选议员贴红花

美消防部门不处分消防员 称中国女孩被碾死是意外

美国旧金山南郊圣马特奥县法医办公室19日确认，在韩亚航空214航班坠机事故中，一名中国乘客死于车辆碾轧造成的多发性钝伤。

法医是根据内出血状况确定这名中国女孩的死因的。

在19日的新闻发布会上，旧金山市消防部门主管乔安妮·海斯·怀特表示，她并不会对消防员给予纪律处分，因为此事完全是“意外造成的悲剧”。

中国驻美国旧金山总领事馆发言人19日发表声明，对遇难者表示哀悼，并敦促美方妥善处理中国遇难乘客善后事宜，依法追究有关人员责任。总领事馆将继续为坠机事故死难者家属提供协助，全力维护中国公民合法权益。

韩亚航空214航班本月6号降落旧金山国际机场时失事，造成两名中国公民遇难。另有一名中国乘客12日因伤重不治身亡。

“梦想”修宪

安倍一直“心系”修宪，上台后呼吁修改宪法第96条，即把修宪条件由必须获得众参两院三分之二议员赞成改为过半数赞成，遭多个党派反对。确定自民党在参院改选中优势明显后，他又扬言考虑修改宪法第9条，写明自卫队的存在和作用。

分析人士认定，安倍即使成功推动修改宪法第96条，实现“修宪梦”仍面临难关，因为修宪最终须通过全民公决，获半数公民赞成。

安倍为修宪所作“其他预备步骤”也值得关注，如修改日本政府对“集体自卫权”的司法解释。安倍今年4月公开表示，打算年内把允许自卫队行使集体自卫权写入新防卫大纲。

“拜鬼”代价大

安倍去年10月以自民党总裁身份参拜靖国神社，担任首相后多次就领土和历史问题大放厥词，引发日本国内和多个国家、地区谴责，导致日本与中国、韩国等邻国关系陷入紧张。

路透社所做一项调查显示，日本企业普遍担忧，自民党在参院改选中大胜后，安倍可能犯他上次执政时的错误，把推行民族主义政策放在发展经济之前。

安倍如果参拜靖国神社，将赢得右翼势力更多支持，但也将暴露“本色”，失去希望与中韩等贸易伙伴保持良好关系的日本商界支持，而他所推行的经济改革将为此付出代价。

亲美遇压力

安倍的外交政策以“日美同盟”为基轴。宣布日本加入美国主导的《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》(TPP)谈判被视为安倍向美国示好举动之一。

分析人士认为，美国长期以来希望日本加入TPP协定，以在促进美日贸易的同时巩固美国在亚洲影响力。

在日本国内，安倍这一决定遭遇阻力。商界担心，TPP谈判将增加日本企业竞争压力。TPP谈判要求日本取消多种进口商品的高关税，引发农业游说团体强烈反对。农业游说团体一直是自民党支持者。

路透社说，日本如果最终签署TPP协定，安倍将面临“极大压力”。
据新华社

美军战机演习中紧急改向 向大堡礁投放四枚炸弹

据中新社电 近日，美国战机在澳大利亚海岸举行的一次军事演习中向世界最大的珊瑚礁群——大堡礁投放了未爆炸弹。

美国海军表示，两架该国战斗机向距离大堡礁附近海域投下了4枚炸弹。这两架飞机原计划向附近的汤申德岛投放炸弹，但是当天的行动被叫停。

美国海军还说，事发时这两架AV-8B鹞式战斗机存油量低，无法带着炸弹着陆，只得中途投放炸弹。

大堡礁位于澳大利亚东海岸，绵延2600公里。该礁是世界上最大的珊瑚礁群，海洋生物种类丰富。

国际时评

日本参院选举：“挂羊头卖狗肉”的胜利

安倍率领的自民党及其盟党在第23次参议院选举中获得半数以上议席，将结束近些年困扰日本政坛的“扭曲国会”现象，这也意味着安倍与自民党有望迎来久违的长期政权。

总体看，安倍与自民党获胜主要基于三大因素：一是“安倍经济学”带来的短期利好让选民对安倍政权继续抱有期待。二是日本在野党过于虚弱。三是自民党在选战期间有意回避和淡化核电、修宪、消费税、社保等敏感议题。然揭开自民党联盟获胜的“画皮”，细究之后不难发现：这纯粹是一场“挂羊头卖狗肉”的胜利。

拿被自民党奉为至宝的“安倍经济学”来说，即使在经济层面，日本今后也将陆续面临消费增税、行之有效的经济增长战略、财政重建等诸多难关考验，“安倍经济学”走下神坛的那天并不遥远。

更何况，“安倍经济学”具有政治欺骗性。对自民党政权投出一票的选民恐怕很快就能发现：“安倍经济学”门帘的后面，安倍政权最终塞到民众手里的却是“安倍历史学”、“安倍军事学”，而后者无一不刻有保守、右翼、偏狭的“安倍价值观”烙印。

安倍政权的右翼色彩有目共睹。从

安倍及其幕僚的一贯“价值观”看，参议院选举大获全胜恐怕会让安倍的“日本梦”进一步膨胀。而安倍所谓“夺回日本”的梦想，究其本质是膜拜和妄图重建日本战前的那套体制，而安倍磨刀霍霍对准的目标则是日本的和平宪法。

此次选举只是党派之胜利，并非国家之幸。对日本而言，若在安倍右翼价值观的长期影响下，日本社会右倾化可能进入一个更加无法确定、甚至不可逆转的阶段；对于国际社会而言，安倍长期执政可能意味着日本将成为亚太乃至世界不稳定之源，令人忧心。
据新华社

伊朗外交官在也门遭绑架

据新华社电 一名伊朗外交官21日在也门首都萨那遭不明身份的武装人员绑架。

伊朗驻也门使馆一名不愿透露姓名的外交人员对记者说：“伊朗使馆文化参赞艾哈迈德·纳尔·艾哈迈德21日上午在萨那市中心的商业街被不明身份武装人员绑架，目前下落不明。”

也门内政部官员也向记者确认一名伊朗外交官在萨那遭绑架，但没有透露具体细节。

目前没有任何组织或个人宣称制造了绑架事件。

2011年1月也门国内多个地区发生大规模游行示威，随后也门局势陷入动荡，导致政府对西部和南部沿海地区的控制力减弱。也门部落武装和“基地”组织武装分子多次绑架外国人质，借此要挟政府。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第13194期中奖号码:5+0+8

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第13194期中奖号码:5+0+8+2+3

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2013194期
中奖号码:04 05 11 14 15

中国福利彩票3D玩法
第2013194期中奖号码:8 0 6

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2013083期
中奖号码:基本号码
9 6 4 5 2 0 生肖码:虎

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第13083期
中奖号码:26+29+30+32+35 04+10

“安徽风采”电脑福利彩票25选5
玩法开奖公告
第2013194期
中奖号码:03 10 13 15 23

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2013084期
中奖号码:红色球号码05,07,09,11,20,21 蓝色球03

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	10	0	6976187
二等奖	136	1	217961
三等奖	1861	60	3000
四等奖	88845	2651	200
五等奖	1586008	50050	10
六等奖	9007333	268908	5

全国投注总额:373588034元
安徽投注总额:12126926元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2013195期
中奖号码:01,04,06,12,13

奖等	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	110	40	5978
二等奖	7359	2441	10

六省市投注总额:1767124元,安徽投注总额:411468元

“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告
第2013195期
中奖号码:15,17,20,23,24

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	11624	11624
二等奖	16	100	1600
三等奖	150	10	1500

本期投注总额:15842元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第13195期 中奖号码:500

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	2268	1000	26
组选3	2474	320	37
组选6	0	160	0

全国投注总额23532598元 本省投注总额647550元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第13195期 中奖号码:50098

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	11	100000	1

全国投注总额23532598元 本省投注总额647550元

中国福利彩票3D玩法
第2013195期
中奖号码:398

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	14098	1000	189
组选三	0	320	0
组选六	33572	160	788

全国投注总额:51744134元,安徽投注总额:1129838元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第13084期开奖公告
本期开奖结果:1935233

奖级	全国中奖注数(注)	每注(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	5000000	0
二等奖	13	28768	0
三等奖	178	1800	4
四等奖	2990	300	102
五等奖	37682	20	1625
六等奖	567305	5	22702

全国投注总额17443904元 本省投注总额698516元